

## Plenarele consiliilor oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană

Luni dimineață au început la București lucrările Plenarei lărgite a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară și lucrările Plenarei lărgite a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană.

În afara membrilor consiliilor, la lucrări participă numeroși invitați din rîndul populației de naționalitate maghiară și germană din Capitală și din diferite județe ale țării.

Plenarele lărgite dezbate sarcinile ce revin celor două consilii din hotărârile ședinței comune a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Marii Adunări Naționale și Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, desfășurată la București între 28 și 29 martie, din Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu prezentată cu acest prilej, do-

cument adoptat ca program de activitate al partidului și statului, al întregului popor, în vederea înlăturării în cel mai scurt timp a urmărilor cutremurului de la 4 martie, a realizării exemplare a prevederilor de plan pe anul 1977, și pe întregul cincinal, înlăturării tuturor obiectivelor stabilite de Congresul al XI-lea al P.C.R.

Rapoartele pe marginea problemelor aflate în dezbateri au fost prezentate în Plenara lărgită a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară de tovarășul Peterii Istvan, membru al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, președintele Consiliului, iar în Plenara lărgită a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană, de tovarășul Eduard Eisenburger, membru al C.C. al P.C.R. și al Consiliului de Stat, președintele Consiliului.

După prezentarea rapoartelor au avut loc dezbateri, la care au luat cuvîntul numeroși reprezentanți ai oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană.

În încheierea lucrărilor Plenarei lărgite a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară a luat cuvîntul tovarășul Cornel Burtică, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., iar la lucrările Plenarei lărgite a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană a luat cuvîntul tovarășul Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Într-o atmosferă de puternică însuflețire, participanții la plenare au adresat telegrame Comitetului Central al Partidului Comunist Român, secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

### Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român

În cadrul dezbaterilor plenarei lărgite a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, participanții au adoptat o telegramă pe care au adresat-o tovarășului Nicolae Ceaușescu. După ce arată că participanții la plenară își afirmă, în numele populației maghiare din România, adevărată totală la documentul-program elaborat de secretarul general al Partidului Comunist Român, privind direcțiile de refacere a economiei naționale după cutremurul de la 4 martie, ca și la ampla analiză a relațiilor noastre externe, a situației politice mondiale, la poziția activă și originală a partidului și statului nostru de soluționare a problemelor lumii contemporane, în telegramă se spune:

Plenara Consiliului nostru, exprimînd opțiunea conștientă a tuturor oamenilor muncii maghiari din România, se angajează ca fiecare dintre noi, la locul său de muncă, să-și mobilizeze întreaga energie și capacitate creatoare pentru a-și aduce contribuția, alături de întregul popor, la realizarea integrală a sarcinilor, înfloririi economiei, științei și culturii.

(Continuare în pag. a III-a)

La încheierea dezbaterilor plenarei lărgite a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană, participanții au adoptat o telegramă pe care au adresat-o tovarășului Nicolae Ceaușescu. După ce se arată că în numele întregii populații de naționalitate germană din patria noastră, participanții la dezbateri și-au exprimat deplina adevărată față de ideile, tezele și indicațiile de excepțională importanță teoretică și practică cuprinse în expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la ședința comună a forurilor supreme de partid și de stat, precum și recunoștința totală față de Partidul Comunist Român, față de secretarul său general, în telegramă se spune:

Folosindu-ne și de acest prilej, dorim să aducem prinusul nostru de recunoștință conducerii partidului, dumneavoastră mult iubite și stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, pentru grija părintească cu care înconjurăți populația de naționalitate germană din țara noastră, parte integrantă și cu drepturi egale a societății românești, pentru principialitatea și consecvența în rezolvarea problemelor ei specifice asigurînd condiții priel-

(Continuare în pag. a III-a)



A sunat din nou clopoțelul vacanței... Foto: FRED NUSS

### Trimestrul I în industrie

## BILANȚ ÎNSUFLEȚITOR, HOTĂRÎRE FERMĂ DE A-L AMPLIFICA ÎN CONTINUARE

■ Din agenda depășirilor: 3,4 la sută la producția globală, 2,7 la sută la producția marfă, 2,5 la sută la productivitate.

■ Luna martie — luna recordurilor în producție.

■ Mari cantități de produse livrate suplimentar pieții interne și la export.

Cu câteva zile în urmă, anunțînd îndeplinirea înainte de termen a planului trimestrial în industria județului, prefiguram în același timp un bilanț economic deosebit de bogat la sfîrșitul calendaristic al etapei. Fapt confirmat întru totul de datele statistice ce exprimă, mai mult ca oricînd, intensificarea eforturilor investite de colectivele de oameni ai muncii — români, germani, maghiari — în toate domeniile vieții economice. Producția globală industrială realizată suplimentar în această perioadă se ridică la 220 milioane lei, iar nivelul planificat al producției marfă a fost depășit cu

166 milioane lei. Toate acestea, în condițiile în care eficiența s-a înscris în continuare între preocupările de căpătii ale tuturor colectivelor. Productivitatea muncii, de pildă, a marcat un plus substanțial față de sarcinile planificate — cu 1 675 lei/persoană —, iar sporul producției globale s-a obținut în proporție de 55,4 la sută pe seama creșterii productivității.

Rezultate economice de excepție, rod al unei mobilizări fără precedent, s-au obținut în cursul lunii martie, etapă în

(Continuare în pag. a III-a)  
E. DAVID

## Trăim cu adevărat liberi, pe pămîntul patriei comune

Am citit cu deosebit interes expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România la Ședința comună a C.C. al P.C.R., Marii Adunări Naționale, Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și So-

cială și a activului central de partid și de stat și îmi manifest sincera adevărată față de generoasele idei pe care le cuprinde. În legătură cu viața noastră a sașilor, numai un răuvoitor poate nega deplina rezolvare a problemei naționale în România. Sint muncitoare textilistă, soțul meu este maistru și datorită condițiilor absolut egale de care beneficiem în muncă și viață am reușit să-mi construiesc o casă pentru noi și cei doi copii, să o amenajez în condiții de confort optime, să trăiesc bine din toate punctele de vedere.

Nu î-am înțeles și nici nu-î voi înțelege pe cei care își părăsesc patria pentru a se stabili în „raiul” capitalist, crezînd că acolo umblă cîinii cu covrigi în coadă sau că se servesc la dejun numai porumbei fripiți. O astfel de atitudine o consider, deschis, TRĂDARE DE ȚARĂ. Despre ce fel de întregire a familiei poate fi vorba — așa cum s-a întimplat și în Cisnădie — cînd 5-6 persoane părăseau țara pentru a se adăuga uneia singure din străinătate? De altfel în discuțiile pe care le-am avut cu unii care au venit în concediu am putut constata dezamăgirea acestora față de mult trimbișatul „paradis” occidental.

Doresc să afirm, încă o dată, că mă simt deplin liberă, stăpînată pe soarta mea, participînt activ la făurirea vieții noi pe pămîntul patriei noastre comune, a românilor, germanilor și maghiarilor.

IOHANNA SCHOB  
muncitoare, I.S. „Textila”  
Cisnădie



### FORMAȚIILE

## COREGRAFICE ÎN VIZIBIL PROGRES

Spectatorii prezenți, în număr mare, duminică în sala Casei de cultură a sindicatelor, au avut ocazia să asiste la o impresionantă trecere în revistă a celor mai bune formații de dansuri populare ro-

mânești, germane și maghiare și dansuri tematice din județ. Vigoarea, dinamismul și irumuseștea jocului popular româ-

(Continuare în pag. a II-a)

OCTAVIAN RUSU

## Teatrul amatorilor Între concurență scenică și mediocritate

Pe scena Casei de cultură a sindicatelor din Mediaș s-a desfășurat sîmbătă și duminică concursul formațiilor de teatru și al recitatorilor promovați în faza județeană a festivalului „Cîntarea României”. Nivelul modest al spectacolelor prezentate, calitatea regiei și a

interpretării solicită tot așteptate observații și interpretări nuanțate. Din cauza acestui „sumum” de motive interdependente, analizăm pentru început calitatea și nivelul interpretă-

(Continuare în pag. a II-a)

DORIN GOGĂLEA





## Formațiile coregrafice în vizibil progres

(Urmare din pag. 1)

nesc și al naționalităților conlocuitoare, frumusețea costumelor au permis întregirea imaginii unei activități artistice care se află și în județul Sibiu pe drumul sigur al unor împliniri calitative substanțiale.

Referitor la dansurile populare două tendințe s-au făcut ușor vizibile. Pe de o parte prezentarea jocului popular așa cum îl cunosc oamenii de la horele satului, iar pe de altă parte preocuparea de transpunere scenică a acestuia, fără a se ajunge la denaturări ale autenticității. În ambele cazuri, însă, — și acesta este un aspect îmbucurător — a fost vizibil interesul pentru valorificarea superioară a bogatului tezaur folcloric coregrafic al zonei. Să amintim în acest context virtuozitatea Junilor Sibiului, dansurile cu caracter de document al culturii populare prezentate de căminele culturale din Avrig, Ernea, Orlat, originalitatea repertoriu-

lui și a interpretării la dansatorii din Păuca, prestațiile artistice de nivel datorate artiștilor amatori de la Boian, Axente Sever, „Automecanica” Mediaș și garnizoana M.A.N. Sibiu.

Un valoros buchet de formații a reprezentat în festival dansul popular german, remarcându-se cele din Turnișor, Șura Mică, Șura Mare, Dobârca, Motiș și „8 Mai” Mediaș. Deși numai două formații coregrafice maghiare au fost prezente pe scena festivalului — căminul cultural Boarta și Casa de cultură Ocna Sibiului — acestea au reușit să transmită spectatorilor frumusețea și vivacitatea ceardășului.

Referitor la dansul tematic se cer apreciate preocupările existente la „Sticla” Avrig, Școala de ofițeri de artilerie, Casa de cultură a tineretului Sibiu, Loamneș, „Emailul roșu” Mediaș, dar această apreciere trebuie să țină seama de existența unor mari posibilități de îmbunătățire. Forurile de resort vor găsi aici un larg spațiu de acțiune.

## Între convenție scenică și mediocritate

(Urmare din pag. 1)

rii repertoriului din concurs. René Maheu, director general UNESCO afirma: în urmă cu citva timp „Publicul de teatru (...) este o comunitate în căutarea sufletului său și care, în anumite zile (sublinierea noastră — n.n.) îl găsește pentru a nu-l mai pierde niciodată”. Salutăm și apreciem așa cum se cuvine nobilul efort al artiștilor, dragostea lor pentru teatru, dar pentru realizarea trairică a acestei ideale „comunități de suflet” este nevoie de inventivitate în reliefașul textului dramatic, de a concentra într-un minimum de timp disponibil, maxim de eficacitate social-culturală. Principalele scadențe vizează liniaritatea personajelor alese pentru ilustrarea unor aspecte și întâmplări de viață specifice — care în alte condiții ar putea deveni arhetipuri — scenele statice, monotonia dialogului scenic lipsit astfel de principalele atuuri ale cuvintului: afectivitate, convingere, implicare

în structura evenimentială a faptelor.

Piesa „Mormintul eroului necunoscut” interpretată de artiștii Clubului C.F.R. din Sibiu este scrisă de un actor al scenei sibiene. Dacă creația locală își găsește astfel cu greu un loc în repertoriul teatrului de amatori județean, textul dramatic suferă din cauza inadvertențelor ideative, caracterului tern existent în unele tronsoane din text, insuficiența reliefașii stărilor conflictuale. Casa de cultură a municipiului Mediaș a fost prezentată în concurs cu piesa „Înainte” în regia lui Constantin Codrescu. Artiștii amatori Vasile Tănase, Ioan Suciu și Rodica Comșa au confirmat calitatea piesei, deși interpretarea uneori monotonă a dezavantajat. „Legenda lui Avram Iancu” de Dan Tărbilă (Casa de cultură Ocna Sibiului) demonstrează posibilitățile echipei de actori amatori. Aprecieri și observații despre alte formații, într-unul din numerele viitoare.

## Luna cărții în întreprinderi și instituții

■ În cadrul primului festival național al educației și culturii socialiste „Cintarea României” între 1 și 30 aprilie a.c. se desfășoară „Luna cărții în întreprinderi și instituții”. Această importantă acțiune

cu cartea programează trei decade: între 1-10 aprilie a.c.; decada literaturii social-politice; între 11-20 aprilie a.c.; decada literaturii tehnico-științifice; între 21-30 aprilie a.c.; decada literaturii beletristice.

## Examene pentru definitivat și grade didactice

■ Publicăm integral reprogramarea examenelor pentru definitivat și grade didactice (între 6-12 aprilie a.c.) pe centre. Brașov — definitivat matematică, fizică, chimie, biologie și geografie (între 13-19 aprilie examen gr. II la matematică, fizică, chimie, biologie, geografie, pedagogie pentru educatoarele în l. română, în l. germană, învățători în l. română și în l. germană; între 6-13 aprilie a.c., examen gr. II pentru educatoarele și învățători în l. germană; Miercurea Ciuc — definitivat și gradul II educatoarele l. maghiară; Odorheiu Secuiesc — defini-

tivat și gradul II învățători l. maghiară; Brăila: definitivat și gr. II specialitatea l. română; Timișoara: definitivat și gradul II l. germană (ca limbă maternă); Cluj: definitivat și gr. II specialitatea l. maghiară (ca limbă maternă) și muzică; București: definitivat și gr. II l. franceză, engleză, rusă, germană (ca limbă maternă), l. latină, filozofie, psihologie, desen; Pitești: definitivat și gr. II la economie politică; Iași: definitivat și gr. II la istorie; Rimnicu Vilcea: definitivat și gr. II la ed. fizică. (Dorin G.)

## SPORT • SPORT • SPORT



### Chimica Tîrnăveni — F. C. Șoimii

1-1 (0-0)

Vreme închisă și ploaie mărunță; teren alunecos; spectatori: cca. 3500. Au marcat: Man (min. 70) și Turlea (min. 83). Raport de cornere: 5-6. Cartonase galbene: Vig (min. 23), Schwartz (min. 32), Marcu (min. 33), Stoica (min. 35), Gergely (min. 63).

Chimica: Așa — Benyoschi, GROZA, Döngölö, ALDEA — STOICA, Vig, Șchiopu (min. 63, Gergely) — Oprișor, Mathe (min. 56, MAN), Gindilă.

Șoimii: Liebhardt — Virian, ȘOAITA, MIHAILĂ, Fanea — Rotaru, OPREA, MARCU — Schwartz (min. 67, Stănilă), Turlea, Munteanu.

Au arbitrat (cu mult curaj) C. Szilaghi (Baia Mare), la centru, V. Cătana și I. Taar (Satu Mare), la tușe.

Încă un punct cîștigat (pentru mulți, surprinzător) în deplasare și încă o undă de speranță pentru suporterii „Șoimilor”. Se pare că echipa noastră a mai scăpat de acea teamă paralizantă care o stăpînea în tur la toate partidele pe teren străin. Nu-i mai puțin adevărat că gazdele — cu coordonatorul Șchiopu în „zi slabă”, cu creatorii Oprișor și Gindilă vizibil incomodați de terenul alunecos și cu realizatorul Mathe lipsit de inspirație — au jucat (spre deosebire de meciul de la Sibiu) în cea mai mare parte a timpului dezordonat, rareori punînd în real pericol poarta apărată de Liebhardt (Negru s-a accidentat în partida cu Textila Cisnădie). În prima repriză Chimica a avut doar două ocazii de a marca, dar la prima (min. 30), Mihailă a respins de pe linia porții, iar în min. 42, mingea sîtată din volă de Stoica a trecut razant cu vinclul porții noastre. Sibienii au pasat mult la mijlocul terenului, dar nici ei nu s-au descurcat mai bine în fazele de finalizare, o singură dată, în min. 29, portarul Așa fiind silit să iasă și să respingă cu piciorul balonul urmărit de

Turlea. După pauză, în min. 47, Schwartz este lansat de Marcu, dar Așa ajunge cu o fracțiune de secundă mai repede și blochează mingea. Apoi jocul începește pînă în min. 70, cînd, după o combinație reușită cu Vig, Man găsește o breșă în apărarea „Șoimilor” și înscrie printr-un șut sec în „colțul scurt”. Mai erau 20 de minute de joc și din nou, noi cei de pe bancă, ne vedeam nădejdele spulberate. Însă fotbalistii sibieni au avut o ultimă zvîcnire și, în min. 83, Munteanu execută o lovitură liberă de la circa 30 m, mingea ajunge la Oprea care, aflat pe partea stîngă, își fentează adversarul direct, centrează paralel cu poarta și Turlea se înalță, înscriind cu o elegantă lovitură de cap.

Din acest moment mai avem 6 jocuri în deplasare și 7 acasă, în care trebuie să acumulăm minimum 18 puncte. Lucrul este perfect realizabil, cu condiția ca echipa noastră să se mobilizeze și să acorde atenția cuvenită tuturor partidelor. În special celei de duminică viitoare, cînd „stegarii” joacă ultima lor carte în disputa pentru locul întii...

### Pe scurt

■ FOTBAL, div. B. Rezultate: Ș.N.O. — Met. București 4-2; Chimia Rm. V. — Metalurgistul 4-0; Dinamo — Tractorul 2-0; Tehnometal — Nitramonia 2-0 (!); Chimia Tr. Măgurele — Unirea Alexandria 0-0; Voința — Flacăra 1-0; C.S. Tîrnăveni — Electroputere 4-2; St. roșu — F.C.M. Giurgiu 4-1. ■ Etapa viitoare: Nitramonia — Chimica Tîrnăveni; Fl. Moreni — Unirea; F.C. Șoimii — Steagul roșu; Metalurgistul — C.S. Tîrnăveni; Voința — Tehnometal; Tractorul — Electroputere; F.C.M. Giurgiu — Metalul Buc.; Dinamo — Ș.N.O.; Chimia Tr. Măgurele — Chimia Rm. Vilcea.

### În divizia C la fotbal

INTER — I.P.A.S. 0-1 (0-0)

Derby-ul sibian a fost urmărit de peste 1000 de spectatori, care au aplaudat jocul de bună calitate prestat de ambele echipe, precum și — spre deosebire de alte dați — deplina sportivitate a fotbalistilor. Unicul gol a fost înscris de Jurcă (min. 70).

GH. TOPÎRCEANU

IMIX — ȘTIINȚA PETROȘANI 2-1 (0-1)

Gazdele au avut o sarcină deosebit de dificilă în acest meci în care primeau replica liderului seriei. În prima repriză oaspeții s-au apărut energic și, pe un contraatac, au marcat prin Culea (min. 16), în vreme ce agnienii au ratat copilărește prin Boaru (min. 8 și 39), Zedler (min. 17 și 19), Zgabercea (min. 23) și Aramă (min. 34). Imediat după pauză, în min. 47, Boaru aduce egalarea și de aici înainte, încurajați frenetic de public, fotbalistii de la IMIX domină copios. Golul victoriei este marcat tot de Boaru (min. 86) care reia mingea revenită din bară în urma șutului expedit de Istvan.

ȘT. COPILĂU

N. I. DOBRA

IANCU BOȚOCAN



Fază din partida C.S.M. Sibiu — Steaua

Foto: V. CİRDEI

### În divizia C la fotbal

TEXTILA CISNĂDIE — C.F.R. SIMERIA 0-0

Joc confuz, fără nerv și fără valențe tehnice. Echipa gazdă a resimțit lipsa lui Manaitu și Dinu (accidentată). Cea mai mare ocazie a meciului a fost ratată de Munteanu (Textila), care de la 10 metri a trimis mingea în bară.

I. ANDREI

GAZ METAN — AUTOMECHANICA 2-1 (1-0)

Gaz metan a dominat categoria dar fără luciditate. Au marcat Dulău (min. 44) și Cantacuz (min. 80, autogol) pentru învingători, respectiv Fleischer (min. 64).

METALUL C. MICĂ — LAMINORUL TELIUC 1-1 (0-0)

Meci de mare angajament fizic în care Laminorul, deși a jucat din min. 35 în 10 oameni (Giurgiu fiind eliminat de pe teren), s-a apărut cu multă dăruire și au contraatacat periculos. Au înscris Fodor (min. 67) pentru Metalul, respectiv Preda (min. 80).

Z. RIȘNOVEANU

### Clasamentul

1. C.S. Tîrnăveni	21 14 4	335-12 32
2. Chim. R. V.	21 13 1	744-27 27
3. St. roșu Buc.	21 13 1	731-18 27
4. Voința Buc.	21 10 4	718-18 24
5. Dinamo Sl.	21 10 3	830-23 23
6. Nitramonia	21 10 3	827-23 23
7. Chimica Tr.	21 10 3	827-23 23
8. Metalul Buc.	21 9 3	926-29 21
9. Tractorul	21 9 3	921-28 21
10. F.C.M. Giurgiu	21 7 6	829-27 20
11. Fl. Moreni	21 9 2	1021-19 20
12. Chimia Tr. M.	21 8 4	923-21 20
13. Unirea Alex.	21 8 4	920-19 20
14. Met. Cugir	21 8 3	1014-20 19
14. Electr. Cv.	21 5 8	830-35 18
16. F.C. Șoimii	21 6 4	119-28 16
17. Ș.N.O.	21 7 1	113-32 15
18. Tehnometal	21 2 5	1411-38 9

### Rugby, divizia A

### C. S. M. Sibiu — Steaua București 0-6 (0-3)

Meciul a plăcut celor aproximativ 500 spectatori prezenți la stadion, jocul fiind alert și de bun nivel tehnic. Gazdele atacă în tromba încă de la începutul jocului, dar cei care reușesc să înscrie sînt bucureștenii prin Radu Durbac (min. 20) printr-o lovitură de pedeapsă. Repriza secundă este mult mai „tare”, se joacă în forță, ambele formații dorind să-și adjuce victoria. Oaspeții s-au apărut organizați și au majorat scorul (min. 51) prin același Durbac, printr-o lovitură de picior căzută.

A arbitrat bine Mihai Gavriș (București).

Prog

9,00 Te  
10,00 En  
tece  
10,20 Ta  
jungle  
11,25 No  
meser  
11,35 Tel  
16,00 Te  
16,05 Te  
16,35 Cu  
englez  
17,05 At  
neaten  
17,20 Vir  
18,05 Mu  
18,25 Per  
din ag  
18,50 Int  
punsur  
19,20 100  
19,30 Tel  
19,50 La  
20,00 Sca  
„Volpo  
de Mi  
ghiu  
Jonson  
21,35 „19  
de bal  
21,50 Ori  
științif  
22,20 Tel

Cin

SIBIU:  
bul s  
orele 9;  
18,30; 21.  
de sufle  
12; 14,30  
20,30.  
„Noi ave  
și Jerry  
14; 16  
cartierul  
și 20.  
„B.D. în  
11; 15,30

MEDIA  
„O fer  
cer”, ore  
13,45; 16;  
neretului  
șii”, ore  
zori în  
18,30 și 2  
ragiale: 1  
10; 14; 1

CISNA  
„Filiere  
17,30 și

AGNIT  
„ICAR”,  
și 20.  
DUMBI  
Noiembr  
mencinos  
și 20.

OCNA  
„Primul  
17 și 20.

BAZNA  
veci al t  
și 20.

APOLI  
23 Augu  
dantul  
coastă”,  
și 19.

TALMA  
roșu: „Pr  
17 și 19.

Timpu

(meteorol  
B

Miine,  
fi ușor i  
cerul sch  
cal se  
precipitat  
de ploai  
lat de c  
lectrice.  
suffla pot  
torul  
Temperat  
vor fi c  
3-8 gra  
maxime  
grade, in  
dicate.

### Handbal

MINAUR II BAIJA MARE — INDEPENDENȚA (masc.) 22-17 (11-9)

Joc dirz, de bună calitate, în care gazdele au reușit să se desprindă în cîștigătoare abia în repriza secundă. Pentru sibieni au marcat Schmidt 9 (două din 7 m), Speck 3 (1 din 7 m), Horn 3, Reuss și M. Oprea.

SPARTA MEDIAȘ — C.S.M. SIBIU (fem.) 14-10 (6-3)



## Bilanț însuflețitor

(Urmare din pag. 1)

care sarcinile de plan au fost depășite în industrie cu 137 milioane lei. Sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, colectivele de muncă din județ au desfășurat întreținerea la cei mai înalți parametri, bilanțul trimestrial cuprinzând însemnate cantități de produse necesare economiei naționale și la export: produse de mecanică fină în valoare de 2,6 milioane lei; aproape 70 tone utilaje tehnologice pentru industriile chimică, ușoară și prelucrarea lemnului, circa 200 autobasculante, 52 remorci și semiremorci, peste 900 m.c. prefabricate și panouri mari din beton armat, 903 mii cărămizi și blocuri ceramice, 30 mii m.p. geamuri, 66 mii m.p. țesături din lână, 94 mii bucăți tricotate, 17 mii perechi încălțăminte, 37 tone unt, 222 tone brinzetură, 121 tone produse zaharoase și altele.

„Panoul de onoare” al celor mai buni dintre cei buni cuprinde, de această dată, un lung șir de colective de muncă care pot afirma pe bună dreptate că primele trei luni

ale anului au constituit un veritabil „trimestru-record”: Întreprinderea mecanică Mirșa, I.P.A.S., „Independența”, „Automecanica”, „Libertatea”, „Firul roșu”, Tâlmăci, FLARO, „Textila” Cisnădie, „7 Noiembrie”, „Dumbrava”, „13 Decembrie”, „8 Mai” și altele.

Acum, cind lucrează din plin în cel de-al doilea trimestru al anului, cu hotărârea fermă de a configura și consolida succesele obținute, oamenii muncii din industria județului răspund prin noi și pilduitoare fapte chemării secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a realiza și depăși marile obiective ale planului economic pe 1977, în pofida greutăților provocate de cutremur. În toate întreprinderile, cuvântul de ordine trebuie așadar să fie ritm — calitate — eficiență, finalitatea eforturilor exprimându-se în produse cetera mai mult ca oricind de economia națională, care să valorifice la nivel superior resursele materiale și să corespundă cerințelor impuse de progresul tehnico-științific contemporan.

## Producții suplimentare

Colectivul de muncitori și tehnicieni de la carmangeria I.A.S. Șura Mică, condus de tehnicianul Ion Simulescu, din rândul cărora s-au detașat printr-o activitate deosebită Vasile Șerban, dr. Elena Cioran și Francisc Lenghel, au realizat în primul tri-

mestru al anului importante produse suplimentare livrate la fondul pieții.

Astfel la produse din carne planul a fost realizat în proporție de 114 la sută, la carne (fond piață) 160 la sută, iar la subproduse 150 la sută.

## Succes de prestigiu

Onorindu-și prestigioasa carte de vizită colectivul de muncitori, tehnicieni și ingineri ai Întreprinderii de confecții „Steaua roșie” Sibiu, au răspuns cu fapte de muncă exemplară chemării partidului de a realiza producții suplimentare. La încheierea primului trimestru colectivul raportează realizarea peste prevederile planului a unei cantități de con-

fecții textile în valoare de 27 milioane lei.

Aceste rezultate au fost obținute concomitent cu depășirea planului la productivitatea muncii — 2,2 la sută — sporirea calității produselor și în condițiile introducerii în fabricație a 60 noi modele de confecții destinate pieții interne, precum și exportului în Statele Unite, Austria, U.R.S.S., R.D.G. (Gheorghe Barbu — coresp.).



C.A.P. Șura Mică: Susanna Lutsch, Ana Hell, Susanna Hell și Susanna Lederer, îngrijitoare destoinice, dind dovadă de conștiințozitate lucrează de peste 20 ani în zootehnie. Ele îngrijesc un lot de viței, unde, respectind normele sanitar-veterinare și programul riguros de furajare, aceștia cresc vizibil în greutate

## Ritm înalt de lucru la pregătirea terenului și însămînțări

În parte, prognozele meteorologilor s-au adevărat. În aproape toate zonele județului ploaia a stinjenit mersul lucrărilor agricole. Cu toate acestea prin bună organizare lucrătorii din I.A.S., mecanizatorii și cooperatorii au demonstrat că știu să folosească eficient fiecare oră și zi bună de lucru pentru pregătirea exemplară a producțiilor anului 1977.

În cursul zilei de duminică s-au pregătit pentru semănat 516 ha teren și s-au însămînțat cu culturi din epoca I — 315 ha. La Arpașu de Jos toate mijloacele mecanice și manuale au fost antrenate la

plantatul cartofilor. Până seara (cumulat cu realizările din zilele precedente) s-au plantat 50 la sută din suprafețele planificate cu cartofi. Cu aceeași seriozitate s-a muncit și la Racovița, Roșia și în alte localități.

Tot în cursul zilei de duminică mii de cetățeni au curățat și fertilizat 668 ha pășuni.

Ieri, deși vremea s-a menținut instabilă (în raza a 14 consilii intercooperatiste a plouat) s-au continuat acțiunile menite să încheie grabnic lucrările programate în această primăvară. Din datele centralizate la Direcția generală a agriculturii județului rezultă că în

## Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român

(Urmare din pag. 1)

În numele oamenilor muncii maghiari din România, exprimăm sincera noastră recunoștință pentru grija și atenția pe care partidul și statul nostru, dumneavoastră personal le manifestați, în contextul preocupărilor generale, față de problemele specifice ale naționalităților conlocuitoare, pentru condițiile de muncă și viață create în patria noastră, care asigură tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, deplină egalitate și posibilități de afirmare în toate domeniile vieții. Această realitate autentică este ilustrată cu elocvență de dezvoltarea vieții economice în zonele țării, inclusiv în acele în care trăiesc și muncesc oameni ai muncii din rîndurile naționalităților conlocuitoare, de dezvoltarea în limba maternă a învățămîntului, a presei și literaturii, a activității editoriale, a culturii de masă și a altor domenii ale vieții spirituale.

Consiliul nostru, oamenii muncii maghiari din România, aderă integral la politica internațională a României socialiste, la poziția activă, profund creatoare, a partidului și statului nostru de afirmare a principiilor independenței și suveranității tuturor țărilor și popoarelor, de condamnare hotărîtă a oricăror tendințe de imixtiune în treburile interne ale țărilor și popoarelor.

Respingem categoric diversiunea generată de cercuri ultrareacionare, neofasciste, imperialiste privind problema emigrării prin care se urmărește, în fond, să se furnizeze forță de muncă ieftină marilor trusturi supranaționale. Respingem cu hotărîre orice încercare a elementelor revizioniste iredentiste din unele țări occidentale, de a leza integritatea patriei, orice tendință ori acțiune de învrăjpire îndreptată împotriva relațiilor de statornică frăție și unitate socialistă a tuturor categoriilor de oameni ai muncii din țara noastră.

Conștienți de faptul că avem un trecut istoric comun, un prezent și un viitor cu idealuri și sarcini comune, înscrise în Programul luminos al partidului, emanate din realitatea noastră socialistă, expresie vie a voinței și năzuințelor tuturor fiilor țării, vom depune, în strînsă unitate cu națiunea română, toate eforturile, întreaga noastră capacitate creatoare pentru triumful politicii interne și internaționale a partidului, a societății socialiste multilateral dezvoltate, pentru înaintarea României spre comunism.

## „AICI AVEM CINSTEA PENTRU MUNCA NOASTRĂ”

Comuna Șura Mică, asemenea multora din județul nostru se afirmă, din ce în ce mai puternic, în neobosită muncă de edificare multilaterală a societății socialiste. Români și sași, conviețuind de veacuri pe aceste meleaguri, uniți în aceeași esență umană — munca, își împletesc și bucuriile și necazurile în strădania devenirii. „Altfel nu-i chip — cum ne spunea directorul școlii, Ilie Ciolan, căci s-au făcut atîtea, și atîtea mai sint de făcut, pentru noi toți; că sintem români, că sintem sași ori alte nații, același pămînt ne hrănește, pămîntul acestei țări, de care sintem legați cu trecutul a sute de generații, cu firea ce ne-am plămădit-o, așa și nu altfel, cu viitorul”.

Legea de acest pămînt cu trecutul și viitorul — iată o expresie sintetică a ceea ce înseamnă patriotism, pentru majoritatea covârșitoare a acestor oameni ce și-au făcut din muncă supremul crez, din propășirea și progresul comu-

nei lor un ideal. Și atunci, ne apare cu totul și cu totul firesc faptul că în anii socializării comuna a înregistrat realizări, pe tărîm economic, social și cultural, cu totul și cu totul notabile: un C.A.P. a cărui avere obștească a trecut de 24 de milioane lei, un I.A.S. și o secție S.M.A. în care numărul mașinilor de tot

### File de reportaj

felul este de ordinul sutelor, unități prestatoare de servicii, șosele și străzi asfaltate, zeci de case noi cu apă curentă etc. Așadar, civilizația, în nota ei cea mai definitorie, a pătruns masiv. Și pătrunde pe zi ce trece: pînă în 1980 se vor realiza obiective, din investiții, în valoare de aproape 25 milioane — pentru terminarea a două blocuri de locuințe — unul cu 12 apartamente și altul cu 50 de locuri pentru nefamilisti, muncitorii la I.A.S. —; se află în construcție, la C.A.P., un grajd modern destinat îngrășătoriei de taurine; îmbunătățiri funciare etc. — acestea fiind doar cîteva din cele ce se vor realiza în perioada următoare.

Există aici o puternică bază materială, serioase posibilități de dezvoltare. Există și forță de muncă, multă inteligență și voință pusă în slujba colectivității. Există, intrinsec, în rîndurile populației — 2.780 de suflete, români și sași în proporție egală — „o unitate de acțiune puternic cimentată în spiritul dreptății și echității socialiste — căci, iată, tot în proporție egală, români și sași, participă la conducerea treburilor politice și social-obștești” (Grete Gunesch, președinta Consiliului comunal al culturii și educației socialiste). Deputații Simion Denghel, Elena Rodeanu, Dumitru Prodea, Eka-

(Urmare din pag. 1)

nice existenței populației de naționalitate germană ca o comunitate etnică în cadrul patriei noastre iubite, România socialistă. De aceea susținem fără echivoc poziția principială a partidului și statului nostru în problemele umanitare, condamnînd cu toată fermitatea activitatea subversivă a cercurilor reacționare și fasciste din străinătate care încearcă prin cele mai josnice mijloace să instige oamenii muncii de naționalitate germană să-și părăsească patria.

Continuîndu-și prietenia seculară cu oamenii muncii români, maghiari, sirbi și de alte naționalități de pe aceste meleaguri, germanii din România, văzîndu-și liniștiți de munca pentru bunăstarea familiilor lor și a întregii țări, răspund rîsplat tuturor trădătorilor de țară că ei au de realizat lucruri mult mai importante decît să-și aplece urechea la trimbițele racolatorilor și stăpînilor fasciști ai acestor racolatori, că singura patrie a sașilor transilvăneni și șvabilor bănățeni este Republica Socialistă România. Aici ne simțim cu adevărat acasă, aici ne construim viitorul.

Ne angajăm în fața partidului, a dumneavoastră, mult stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, că populația de naționalitate germană este ferm hotărîtă să-și consacre întreaga energie și capacitate de muncă pentru a-și aduce din plin contribuția, împreună cu întregul popor român, la realizarea hotărîrilor adoptate de recenta ședință comună, de a face totul pentru înfăptuirea politicii interne și internaționale a partidului și statului, fărurii societății socialiste și comuniste pe pămîntul scumpei noastre patrii, România socialistă.

### SPECTACOL ÎN BENEFICIUL SINISTRAȚILOR

Duminică 3 aprilie a.c., pe scena căminului cultural din Valea Viilor a fost pusă în scenă piesa „Mireasa cu mașina”. Artiștii amatori ai căminului — Maria și Roman Gîdea, Ioan și Rodica Florea, Livia și Ioan Porima și Maria Neghirlă au reușit să stîrnească ropote de aplauze. Sumele încasate au fost vărsate în „Contul 1977”.

În perioada ce urmează spectacolul va fi repetat și pe scenele căminelor culturale din Axente Sever, Șeica Mare și Mihăileni.

terina Benning și mulți alții desfășoară, înfrățiți, o susținută activitate cetățenească, se bucură de același respect și autoritate în comună. Același lucru, pe planul producției directe, putem spune despre cooperatorii Laurențiu-Popovici, Martin Utter, Ekaterina Busner, Ioan Lokadi. Pentru ei și majoritatea locuitorilor comunei nu există, așa cum ne spune mecanizatorul Ioan Roth, „un alt loc mai favorabil de afirmare prin muncă”. Și mai spune mecanizatorul Roth: „M-am născut aici, am muncit aici, am ce-mi trebuie din munca mea, copiii aici mi-au învățat și învață. Ce mi-aș putea dori altceva? Nu-i înțeleg pe cei ce vor să plece în alte țări, nu-i înțeleg și nu-i aprob”. În același sens ne-a vorbit și cooperatoarea de la sectorul zootehnic, Susanna Lutsch: „Toate ale noastre, bune și rele sint aici. Aici avem cinstea pentru munca noastră, obiceiurile, prietenii, rînduile noastre. Nu vād ce caută unii plecînd în necunoscut”. Și acum iată opinia unui cetățean, Georg Roth, care a avut cerere de plecare în străinătate, dar a renunțat la actul înstrăinării de patrie: „Am făcut cererea luat de niște zvonuri, influențat de unul și de altul — eram, așa, într-un fel de apucătură — (de psihoză, am zice noi), dar m-am convins că locul meu și al familiei mele, că avem și doi copii, este aici”.

Am dat în articolul nostru doar cîteva opinii din multele exprimate de cetățenii comunei Șura Mică — toate susținînd, explicînd, o poziție dezaprobatore față de aventura dezrădăcinării, față de tendințele de emigrare ale unor inși care, furați de mirajul unui trai ușor prin locuri pe unde „umblă ciinii cu colaci în coadă”, își uită una dintr-tele cele mai sfinte datorii — credința față de patrie.

TRAIAN SUCIU



## VIATA INTERNATIONALĂ

### Cinci milioane șomeri în Europa occidentală

Oslo 4 (Agerpres). — Într-un document publicat în capitala norvegiană, reprezentanții partidelor social-democrate și ai sindicatelor din 18 țări din Europa occidentală apreciază la cinci milioane numărul șomerilor din țările vest-europene. Participanții se pronunță pentru folosirea deplină a forței de muncă. Ei și-au exprimat dorința ca țările puternice din punct de vedere economic să preconizeze reducerea excedentelor lor comerciale, pentru a permite statelor cu o situație financiară mai precară să se dezvolte și să-și îmbunătățească situația balanței lor de plăți.

★

Brasilia 4 (Agerpres). — Filiala din Brazilia a companiei nord-americane „Ford” a acordat concediu fără plată pe termen nelimitat unui număr de 10.000 de muncitori — in-

formează presa braziliană. Pericolul de a fi concediați planează și asupra muncitorilor de la filiala braziliană a concernului vest-german „Volkswagen”.

### Criminalitatea — nivel record

Washington 4 (Agerpres). — În Statele Unite criminalitatea a ajuns la cel mai înalt nivel din istoria țării. Potrivit datelor oficiale — rețuate de agențiile internaționale — în 1976 poliția a înregistrat 11,3 milioane de crime diferite săvârșite pe teritoriul S.U.A. La ora actuală, populația țării dispune de 90 milioane de diferite arme de foc.

### Acțiuni huliganice ale fasciștilor

Washington 4 (Agerpres). — În lipsa unei intervenții hotărâte din partea autorităților, elementele care au inaugurat săptămîna trecută în orașul american San Francisco magazinul de literatură fascistă purtînd numele unuia din liderii Germaniei hitleriste — Rudolf Hess — întretin în zonă o atmosferă de tensiune, lansînd o serie de acțiuni huliganice. Astfel, sîmbătă noaptea, adepții ai Partidului Nazist Alb au vandalizat o sinagogă situată în vecinătatea magazinului.

Inaugurarea acestui cuib de propagare a fascismului în maniera obișnuită a întrunirilor hitleriste, cu parada unor huligani îmbrăcați în uniforme cu zvastici și cu interpretarea unor imnuri fasciste, a stîrnit nemulțumirea profundă a locuitorilor din zona respectivă a orașului.

### Din dosarul condiției umane în lumea occidentală: NEOFASCISMUL

Al doilea război mondial s-a încheiat de 32 de ani, rănile pe care le-a provocat s-au cicatrizat în cea mai mare parte, dar în nici un caz nu poate și nu trebuie să se aștearnă uitarea peste ororile marii conflagrații declanșate de fascism: aproximativ 50 milioane morți, zeci de milioane de răniți și mutilați, de văduve și orfani, pagube materiale colosale, pierderi inestimabile în patrimoniul de valori culturale și artistice ale umanității, suferințe imense pentru popoare.

Cu toate acestea, la peste trei decenii după război, și în ciuda prefacerilor innoitoare în raportul de forțe pe arena mondială, a tendințelor de întărire a legalității internaționale și de democratizare a raporturilor interstatale, în unele state capitaliste are loc un proces de resuscitare a ideologiei neofasciste, care se inspiră direct din doctrinele și metodele nazismului de tip „clasic”: ura față de om și față de popoare, extremismul și gangsterismul politic, anticomunismul, banditismul și provocările împotriva elementelor democratice, într-un cuvînt întregul arsenal de tristă amintire al fascismului.

Fenomenul neofascismului din etapa actuală își are originea în încercările curcilor ultra-reacionare, ale marilor monopoluri, ale complexului militar industrial de a folosi organizațiile de tip fascist ca detașamente de șoc împotriva forțelor progresiste, în primul rînd împotriva partidelor de stînga, în frunte cu comuniștii ale căror programe politice oferă răspunsuri viabile, radicale, la problemele majore generate de etapa de criză pe care o traversează lumea capitalului.

În Statele Unite are loc, de exemplu, un proces de activizare a elementelor fasciste, care își deslășoară activitatea la lumina zilei, tînd să se organizeze mai bine și să-și extindă acțiunile antidemocratice. Principalele organizații neofasciste din S.U.A. sînt Partidul Național Socialist al Abililor (fostul partid nazist din S.U.A.) și Partidul Național pentru Drepturile Statelor — organizații care enunță platforme ultrareacionare, anticomuniste, rasiste.

În Italia, există mai multe partide și organizații fasciste, între care principalul este

„Movimento Sociale Italiano” (M.S.I.), care deși a fost implicat în tot felul de activități criminale împotriva statului și democrației, continuă să fie prezentat în parlament. Alături de acest partid își deslășoară activitatea, legal sau ilegal, un mare număr de organizații neofasciste cu nume care vorbesc de la sine despre scopurile urmărite: Ordinea Nouă, Ordinea Neagră Revoluționară, Roza Vinturilor, Fascia de Acțiune, Tînăra Italie și altele.

În R.F.G., are loc, de asemenea, o intensificare a acțiunilor mișcărilor neofasciste, în frunte cu Partidul Național Democrat, care nu ascunde filiațiunea din ideologia nazistă „clasică”, așînd deschis extremismul, anarhismul, terorismul, revanșismul și, bineînțeles, anticomunismul, precum și ostilitatea viscerală față de destinderea și pacea internațională.

Există, de asemenea, organizații și asociații neofasciste, pro și parafasciste, în alte țări capitaliste, între care Spania, Belgia, Olanda, Franța, Japonia, Canada, precum și în unele state cu regim dictatorial din America Latină. Ceea ce provoacă o și mai mare îngrijorare în rîndurile opiniei publice democratice este tendința de coordonare pe plan internațional a activităților organizațiilor fasciste care, potrivit unor informații devenite publice, au constituit deja un centru european neofascist, iar pe plan mondial o „Internațională neagră”, care și-a făcut simțită prezența prin asemenea acțiuni cum sînt asasinarea unor oameni politici, atentate cu bombe, răpiri de persoane, deturnări de avioane, trafic ilicit cu droguri și diamante, etc.

Tendința de reinviere a fascismului sub forma „neofascismului” reclamă acțiuni energice de stăvilire a acestui flagel prin luptă unită a forțelor înaintate ale contemporaneității. În etapa actuală, lupta contra neofascismului apare ca o problemă esențială a luptei pentru triumful noilor principii în relațiile dintre state, a unui umanism de tip nou în viața internațională, pentru respectarea drepturilor omului, pentru apărarea condiției umane.

NICOLAE CHILIE

## CIRCUL BUCUREȘTI

PREZINTĂ ÎN MUNICIPIUL SIBIU, în zilele de 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 și 10 aprilie 1977

### Marele spectacol internațional „SUPER CIRC”

Scenariul de Aristide Buhoiu și A. Iosefini  
Participă artiști din Anglia, R. P. Bulgaria, U.R.S.S. și România.

În program: dresuri de porumbei, papagali, ciini, urși, lei, elefanți și acrobați de mare virtuozitate.

Cercul este instalat pe terenul de la Hipodrom (lîngă PECO). Spectacolele au loc zilnic la orele 16 și 19,30.

Biletele se găsesc la casa circului și la casa instalată lîngă hotelul Bulevard.

## I. C. C. F. Brașov Șantierul construcției căii ferate Sibiu

ANUNȚĂ:

Conform acordului D.J.D.P. Brașov nr. 1171 cu viza organului de circulație din cadrul D.J. de Mișcări Brașov, la data de 6 aprilie 1977, între orele 10-13, din cauza lucrărilor de sistematizare în stația Voila, SE INCHIDE CIRCULAȚIA PE TRASEUL VOILA-AGNITA peste pasaj C.F.R., după care circulația auto se va face normal.

### Grupul de șantier „Transilvania”

cu sediul în Sibiu, str. Griului nr. 27, încadrează urgent pentru depozitul de materiale din Sibiu:

— șef depozit

Condițiile de pregătire și stagiu conform Legii nr. 12/1971. Retribuirea conform Legii nr. 57/1974, cu modificările ulterioare.

### Întreprinderea comercială de stat pentru alimentație publică Sibiu

Piața Unirii nr. 4

INCADREAZĂ PRIN CONCURS:

— tehnolog principal alimentație publică  
— merceolog principal

DE ASEMENEA MAI ÎNCADREAZĂ:

pe timpul sezonului de vară:

● ospătari, ● barmani, ● vinzători, ● vinzători cu tarif pentru desfacerea înghețatei.  
Informații suplimentare la sediul întreprinderii.

DIVERSE

### Mica publicitate

PIERDERI

■ Pierdut legitimația nr. 1483 eliberată de Dir. jud. P.T.T.C. Sibiu, pe numele Biemel Helmut. O declar nulă.  
■ Pierdut legitimația eliberată de I.M.M.N. Copșa Mică, pe numele Tiplea Constantina. O declar nulă.  
■ Pierdut în autobuzul 31-SB-2949 în 13 martie, 3 manuale liceu. Rog predați — Mediaș str. Viitorului 27. Stroe Sofia.

VINZARI-CUMPĂRARI

■ Vînd frigider Fram, stare foarte bună. Sibiu, telefon 12587.  
■ Vîndem pian vienez cu coadă scurtă. Zilnic între orele 17-18, str. Tribunei 24. Sibiu.  
■ Vînd apartament 4 camere, confort I. Informații telefon 32650, orele 17-20 Sibiu.  
■ Vînd Fiat 850 cu reparație capitală. Sibiu, str. Nicovalei nr. 17 zilnic 16-20.  
■ Vînd Trabant 601. Sibiu, telefon 17162, după ora 15.  
■ Vînd motocicletă C.Z. Super 250, nouă Kirscher — Sibiu, str. G-ral Bălan 5.  
■ Vînd urgent cărămidă și piatră pentru construcție. Sibiu, Calea Șurii Mari nr. 19.  
■ Vînd radio casetofon Soni, 4 lungimi, 420 L. Sibiu, telefon 16135 — între orele 14-16 și după ora 20.  
■ Vînd V.W. 1200. Informații Sibiu, telefon 31935, după-masa.

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

■ Schimb Baia Mare apartament 2 camere, dependințe, cu similar Sibiu. Bilț Gavril, str. Coșbuc 13/10 Baia Mare.

OFERTE SERVICIU

■ Caut femeie îngrijire copil pentru 4-5 ore zilnic. Sibiu, telefon 14451.  
■ Bunică, cu 2 nepoți, caut femeie pentru ajutor. Sibiu, Hipodrom II, telefon 35361.

ÎNCHIRIERI

■ Primesc fată în gazdă. Sibiu, telefon 15051.

■ Aduc vii mulțumiri Dr. Radu Munteanu și sorei medicale Simina Cotoi de la Spitalul C.F.R. Sibiu, pentru dovedimentul manifestat în îngrijirea sănătății mele.  
Nicolaie Golea — pens. C.F.R.  
■ La anunțul din februarie „Caut partener pentru viață” — am primit răspunsuri tardive. Reveniți — Casa poștală 143 — Sibiu.

ANUNȚURI FAMILIALE

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, bunic

IOZSEF MAREK

— 71 ani —

Înmormîntarea va avea loc în 5 aprilie 1977, ora 14 în cimitirul din Copșa Mică.

Îndurerata familie.

■ Emil, Danil și Aurel Bucur împreună cu familiile lor anunță cu profundă durere moartea fulgerătoare a scumpului lor tată și bunic

BUCUR HARALAMBIE

în vîrstă de 79 ani pensionar C.F.R.

Înmormîntarea are loc azi, 5.IV.1977, orele 12 de la domiciliul din str. Viitorului nr. 14 Sibiu.

Calde mulțumiri tuturor celor care au fost alături de noi, în încercarea grea suferită prin pierderea neuitatului nostru soț, tată și bunic

MOCANU MIHAIL

Îndurerata familie.

Mulțumesc tuturor celor care prin prezența lor, flori și coroane, au fost alături de mine, în marea durere produsă prin pierderea unicului meu fiu

NELU POPOVICI

— 39 ani —

Mama.